

Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении директора одной из управляющих компаний областного центра возбуждено уголовное дело по факту невыплаты свыше двух месяцев заработной платы и иных, предусмотренных законом выплат (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, директор предприятия в период с октября 2021 года по октябрь 2022 года не выплачивал работнику заработную плату и иные, установленные законом выплаты, на общую сумму более 150 тысяч рублей, при этом, имел реальную возможность исполнить свои обязательства перед работником в установленный законом срок.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, поступивших из прокуратуры

г. Южно-Сахалинска.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. м

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1742965>